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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
(Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201

 ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172
 

Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2021
Αρ.Πρωτ. 222

 
ΠΡΟΣ: Προς τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Κωνσταντίνο Τσιάρα
 
Κοινοποίηση: Προς όλους τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Δικαστικών
Υπαλλήλων (με την παράκληση να ενημερωθούν τα φυσικά μέλη)
 
ΘΕΜΑ: ΕΠΕΙΓΟΝ ΑΙΤΗΜΑ: α) Για διενέργεια διαγνωστικών rapid test
ΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ και β) για προτεραιότητα στην διενέργεια των
εμβολιασμών
 
κ. Υπουργέ
 
Σε συνέχεια της συνάντησης μας την Τετάρτη 13/1/2021 σας υποβάλλουμε και
γραπτώς το ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ αίτημα που σας θέσαμε και προφορικά, προκειμένου
να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες ως πολιτικός Προϊστάμενος των Δικαστικών
Υπηρεσιών όλης της χώρας, για την διενέργεια μαζικών και σε τακτά
επαναλαμβανόμενα χρονικά διαστήματα rapid tests ανίχνευσης κορωνοϊού covid-19, σε
όλους τους εργαζομένους (Δικαστικούς Υπαλλήλους, Δικαστικούς και Εισαγγελικούς
Λειτουργούς) στα Δικαστήρια και τα Έμμισθα Υποθηκοφυλάκεια όλης της χώρας,
δεδομένου ότι από 11/1/2021 με την ισχύουσα Κ.Υ.Α. οι λειτουργίες των Δικαστηρίων
έχουν επανέλθει σε μεγαλύτερο βαθμό απ΄ότι το προηγούμενο χρονικό διάστημα.
 
Το ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ του αιτήματος μας στηρίζεται στο γεγονός ότι καθημερινά
στις δικαστικές αίθουσες και στα γραφεία εξυπηρέτησης κοινού των Δικαστηρίων όλης
της χώρας προσέρχεται μεγάλος αριθμός ατόμων και παρά τα τηρούμενα στοιχειώδη
μέτρα προστασίας, υφίσταται διαρκής κίνδυνος μετάδοσης του ιού λόγω του μεγάλου
συνωστισμού και των λειτουργικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα περισσότερα
δικαστικά κτήρια (στενοί και ελλιπείς χώροι, μη αεριζόμενες αίθουσες). Οι ίδιες μάλιστα
συνθήκες επικρατούν και στα Έμμισθα Υποθηκοφυλάκεια της χώρας, τα οποία μάλιστα
βρίσκονται σε καθεστώς  πλήρους λειτουργίας στο μεγαλύτερο μέρος του χρόνου
ισχύος των περιοριστικών μέτρων.
 
Θεωρούμε αυτονόητο ότι θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα στην διενέργεια των τεστ
σε εργαζόμενους που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή (ακροατήρια, ανάκριση, γραφεία
εξυπηρέτησης κοινού), καθώς και σε εργαζόμενους που αν και ανήκουν σε ευπαθείς
ομάδες, είτε δεν έχουν το δικαίωμα να κάνουν χρήση ειδικών αδειών, είτε οι
υπηρεσιακές ανάγκες δεν τους το επιτρέπουν.
 
Ελπίζουμε ότι η προσωπική παρέμβασή σας προς τους αρμόδιους φορείς
του Υπουργείου Υγείας θα εισακουσθεί, αφού μετά λύπης μας διαπιστώσαμε ότι δεν
συνέβη κάτι τέτοιο κατά την προ διμήνου υποβολή παρόμοιου αιτήματός μας προς τον
ΕΟΔΥ και τον Υπουργό Υγείας (βλ. με το με αριθμό πρωτ. 213/19-11-2020
επισυναπτόμενο έγγραφό μας).
 
Παράλληλα και ενόψει της τήρησης σειράς προτεραιότητας κατά την διενέργεια των
μαζικών εμβολιασμών του πληθυσμού, θεωρούμε απαραίτητο και κρίνουμε ότι μπορεί
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να προωθηθεί άμεσα  με πρωτοβουλία δική σας, το  να δοθεί προτεραιότητα στον
εμβολιασμό σε εργαζόμενους στα Δικαστήρια που είτε ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και
είναι υποχρεωμένοι να προσέρχονται στην εργασία τους, είτε είναι εργαζόμενοι που
από τη φύση του αντικειμένου τους  εκτίθενται καθημερινά στον κίνδυνο διασποράς
του ιού, όπως είναι οι εργαζόμενοι στα ανακριτικά γραφεία, στα γραφεία εξυπηρέτησης
κοινού και σε πάρα πολλές περιπτώσεις (λόγω των ανεπαρκών υποδομών των
δικαστικών κτηρίων) και οι εργαζόμενοι στις έδρες.
 

Με εκτίμηση
Για το Διοικητικό Συμβούλιο

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΕΝ.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΡΙΑΝΘΗ
ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ

 


